

Москва

Театр „Магик-Балет“

**«Ночь на Ивана Купала» — русское шоу
театра «Магик-балет»**



Докум. в Москве - 1997 - 13 сент. - с. 1

Лауреат международных конкурсов,
балетмейстер-постановщик — театра
«Мистерия N» Александр Крылов со-

здал свой неповторимый театр «Магик-балет». Его хореография основана на сочетании магических жестов, этнических движений, классического танца и джазовой пластики.

Заявляет о себе театр русским шоу, построенным на игрищах праздника летнего солнцестояния, отмечаемого почти у всех народов мира. У славян этот праздник известен как «Купалия». Художник постановки — известный модельер Евгения Еловичева.

... В купальскую ночь снимались все запреты. Молодые девушки и парни искали огненный цветок всю ночь, а на рассвете купались в утренней росе — это был обряд очищения. В традициях обряда и включение в действие «нечистой силы», которая мешает открыть тайну цветка папоротника.

Если вы хотите увидеть, как артисты «Магик-балета» под руководством Александра Крылова колдуют в волшебную ночь летнего солнцестояния, приходите в ЦДХ.

Спектакль состоится 13, 14, 27, 28 сентября в 19 часов на Крымском валу, 10 (ЦДХ), ст. м. «Парк культуры».

Телефон для справок 159-34-22, 230-17-82. Спонсор театра — Торговый Дом «Красный Октябрь».